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МОДЕРНІЗАЦІЇ ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ ЯК НАПРЯМ ПІДВИЩЕННЯ 

СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ РЕГІОНІВ 

 

Необхідно зазначити, що сучасна соціально-економічна безпека України 

має свою специфіку. Вона полягає в тому, що головні загрози життєво 

важливим інтересам особистості, суспільства й держави перебувають усередині 

країни, і представляють вони не меншу небезпеку, ніж зовнішні загрози. У 

зв‘язку із цим зростає роль регіональних органів влади, перед якими виникає 

завдання по своєчасному відстеженню й попередженню можливих загроз у 

системі внутрішньої безпеки країни. 

Не применшуючи значимості зовнішніх факторів забезпечення соціально-

економічної безпеки регіону, ми основну увагу приділяємо виявленню її 

внутрішніх загроз, що виникають з умов функціонування регіональної 

економіки й соціальної сфери. Як відомо, саме від податкових надходжень 

регіональних підприємств промисловості, торгівлі, сфери послуг залежать 

бюджети різних рівнів, зайнятість населення, функціонування установ освіти, 

охорони здоров‘я, соціального захисту - все те, що багато в чому формує 

основи соціально-економічної безпеки регіону в цілому.  

Відносно соціально-економічної безпеки необхідно відзначити, що в 

засобах масової інформації, у багатьох наукових публікаціях можна знайти 

безліч негативних оцінок сучасного стану нашої соціально-економічної 

системи, пов‘язаного з подальшим падінням життєвого рівня більшості 

українців, і вирішенням проблем демографічної кризи, у цілому, з погіршенням 

якості життя населення. Негативні процеси зниження нинішнього рівня життя 

суспільства сформувалися через тривалу кризову соціально-економічну 

ситуацію в країні, і, зокрема, у питаннях економічної й соціально-правової 

незахищеності рядових громадян, що збільшилася нинішньою фінансово-

економічною кризою, що почалася в 2008 році й має місце дотепер.  

Важливою складовою частиною вирішення проблем в сфері соціально-

економічної безпеки є розробка політико-правових механізмів забезпечення 

безпеки на регіональному рівні, тому для нашого дослідження дуже важливо 

розглянути положення, зафіксовані в Концепції (основах) національної безпеки, 

з метою використання їх у документах по вдосконалюванню законодавчого 

механізму організації роботи органів виконавчої влади регіонів, у розробці 

конкретних заходів, спрямованих на запобігання й подолання загроз соціально-

економічної безпеки регіону. А це значить, що соціально-економічна безпека 

регіону багато в чому забезпечується діяльністю органів виконавчої влади, що 

передбачає усвідомлення чиновниками різних рівнів своєї ролі в забезпеченні 

безпеки. Без розуміння ними своєї соціальної відповідальності за неї, без чіткої 

взаємодії різних рівнів влади в цьому складному процесі неможливо 

протистояти національним загрозам. У сформованій в Україні ситуації загрози 
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національної безпеки поки не мають тенденцій до зменшення.  

Просторові бар‘єри модернізації України очевидні, до них відносяться 

значні відстані, просторість територій з несприятливими умовами життя й 

слаборозвиненою інфраструктурою, різна щільність населення й рідка мережа 

малих міст. Схожі бар‘єри існують і в деяких інших країнах, проте ці країни 

успішно розвиваються. Крім «вічних» проблем, існують просторові обмеження, 

обумовлені сучасним рівнем розвитку, це і є стартові умови для модернізації. 

Важливо зрозуміти, яке співвідношення регіонів з різними економічними й 

людськими ресурсами, який баланс поселень, що розвиваються й стагнують, як 

впливають на можливості модернізації об‘єктивні просторові тренди 

економічного й соціального розвитку, а також політика влади. 

Вирішення такої ситуації вимагає творчого переосмислення і перероблення 

можливостей своєчасної модернізації економіки та підвищення соціально-

економічної безпеки регіонів. 
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АНАЛІТИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ  

УПРАВЛІНСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА 

 

Орієнтація економічних реформ на відновлення виробництва, його 

оновлення і зростання вимагає пильної уваги до аналізу й оцінки можливостей 

наявного виробничого потенціалу, обґрунтуванню потреб в інвестиціях та 

аналізу ефективності різних інвестиційних проектів, ретельному порівнянні 

витрат і отриманих результатів, тобто визначила затребуваність проектного, 

виробничого і функціонально-вартісного аналізу; зажадала подальшого 

розвитку методів попереднього і оперативного аналізу; визначила необхідність 

формування та перевірки на практиці нових методик аналізу, адекватних 

вимогам ринкової економіки.  

У будь-якому підприємстві незалежно від його розмірів та сфери 

діяльності важливе місце займає аналітична система, котра існує як невід‘ємна 

складова здійснення діяльності господарюючим суб‘єктом. При побудові 

системи аналітичного забезпечення повинна враховуватися специфіка сфери 

діяльності господарюючого суб‘єкта, комплексний підхід до здійснення 

бізнесу, розвитку різних напрямків виробничо-господарської діяльності. 

Враховуючи ці особливості при формуванні ефективної системи аналізу 

підприємства, необхідно її побудова у відповідності з цілями і стратегією 

діяльності. 

Аналітичне забезпечення процесу управління підприємством включає в 

себе: 

1) нормативну інформацію; 

2) облікову інформацію; 

3) аналітичну інформацію; 


